Республиканский конкурс актерской песни 

памяти народного артиста Российской Федерации

 Александра Трибельгорна
В целях увековечивания имени народного артиста России Александра Трибельгорна в 2014 году по инициативе Академического театра драмы им. В. Савина был создан Республиканский конкурс актерской песни, посвященный памяти актёра. Соучредителем конкурса выступило региональное отделение Союза театральных деятелей России и Министерство культуры, туризма и архивного дела Республики Коми.

Согласно положению, участниками конкурса могут стать актеры профессиональных и любительских театров (не музыкальных) Республики Коми и других регионов России, а также студенты актерских отделений учебных заведений Республики Коми. 
За годы существования расширяется география участников конкурса, растет их профессионализм, становится все более интересным репертуар. В 2014 году за звание лучших поющих артистов Коми в трех номинациях (соло, отрывок из спектакля, ансамбль) поборолись 16 конкурсантов – актеры Академического театра драмы им. В. Савина, студенты колледжа искусств республики, актерский дуэт из Воркуты. Через год количество участников увеличилось до 18, а представленные на конкурс выступления были посвящены юбилею Победы в Великой Отечественной войне. III Республиканский конкурс актерской песни состоялся в 2016 году и вышел за рамки региона: к участникам из Коми присоединилась актриса из Котласа (Архангельская область). В 2018 году на конкурсе актерской песни вновь выступили артисты из Сыктывкара, Воркуты и Котласа.
В 2021 году конкурс актёрской песни будет посвящён сразу нескольким юбилеям: 100-летию Республики Коми, 90-летию Академического театра драмы им. В. Савина, сам конкурс состоится в юбилейный, пятый, раз. В связи с этим тематика конкурса – «Песня-подарок». 
Приглашаем к участию поющих артистов из всех регионов России. 
